	
	



ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT – SỐ 7

Câu 1. Góc lượng giác có số đo 
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 thì số đo theo độ là
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Câu 2. Trên đường tròn lượng giác, cặp cung lượng giác nào sau đây có cùng điểm đầu và điểm cuối?
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[image: image6.wmf]208

;

1111

pp

-


B. 
[image: image7.wmf]50

;

77

pp


C. 
[image: image8.wmf]119

;

66

pp

-


D. 
[image: image9.wmf]153

;

13130

pp


Câu 3. Điền vào những chỗ còn trống sau:
Đường tròn định hướng là một đường tròn trên đó đã chọn một chiều chuyển động cho các điểm gọi là chiều … và chiều ngược lại là chiều …

A. âm - không tồn tại

B. dương - không tồn tại


C. âm - dương

D. dương - âm
Câu 4. Trên đường tròn có diện tích là 
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. Độ dài cung 135° trên đường tròn bằng?
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Câu 5. Trong các cung lượng giác sau, cung lượng giác nào có điểm đầu và điểm cuối trùng với cung lượng giác có số đo là 
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Câu 6. Góc lượng giác có số đo 
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Câu 7. Giá trị 
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Câu 8. Góc lượng giác nào mà hai giá trị sin và cot của nó cùng dấu?
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Câu 9. Cung có độ dài bằng phân nửa bán kính đường tròn là cung có số đo theo độ là
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Câu 10. Giá trị 
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Câu 11. Cho 
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, khi đó giá trị của 
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Câu 12. Cho 
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. Khi đó giá trị lượng giác 
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Câu 13. Cho tam giác ABC vuông tại A. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau
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Câu 14. Rút gọn biểu thức sau: 
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Câu 15. Rút gọn biểu thức sau: 
[image: image64.wmf]2

1sin1sin

22

1sin1sin

xx

A

xx

æö

+-

=-

ç÷

ç÷

-+

èø

, ta được

A. 
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Câu 16. Cho 
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. Giá trị của 
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Câu 17. Cho 
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, biết rằng cả x, y đều là góc nhọn, dương. Giá trị của 
[image: image78.wmf]xy

-

 là

A. 
[image: image79.wmf]15

°


B. 
[image: image80.wmf]12

p

-


C. 
[image: image81.wmf]11

12

p


D. 
[image: image82.wmf]11

12

p

-


Câu 18. Cho x, y là 2 góc nhọn dương 
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, thì giá trị đúng của 
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Câu 19. Rút gọn giá trị biểu thức sau: 
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Câu 20. Cho 
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. Khi đó giá trị của biểu thức 
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Câu 21. Nếu 
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 thì giá trị của biểu thức 
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Câu 22. Cho 
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. Gọi A và B lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của biểu thức P. Giá trị của 
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Câu 23. Từ một miếng tôn hình bán nguyệt có bán kính 
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, người ta muốn cắt thành một hình chữ nhật có diện tích lớn nhất (như hình vẽ). Khi đó diện tích của hình chữ nhật đó là bao nhiêu?
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Câu 24. Từ một miếng tôn hình bán nguyệt có bán kính 
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, người ta muốn cắt thành một hình chữ nhật có diện tích lớn nhất (như hình vẽ trên). Khi đó độ dài của cung 
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Câu 25. Cho A, B, c là lần lượt ba góc ∆ABC. Biết rằng 
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A. Tam giác cân tạiA

B. Tam giác cân tại B


C. Tam giác cân tại C

D. Tam giác đều 
Đáp án
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HƯỚNG DẪN GIẢI TRẮC NGHIỆM

Câu 21: Đáp án A
Ta có 
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Ta có 
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Suy ra 
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- Trường hợp 1: 
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- Trường hợp 2: 
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Vậy 
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Câu 22: Đáp án C
Ta có 
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Câu 23: Đáp án A
Xét ∆ABO vuông tại A. Đặt cạnh 
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Diện tích của hình chữ nhật là: 
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Vậy diện tích lớn nhất của hình chữ nhật là 256 (cm2)
Câu 24: Đáp án B
Theo kết quả câu 23, ta có
Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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Độ dài cung AB là 
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Vậy hình chữ nhật có diện tích lớn nhất bằng 256 cm2 và độ dài cung AB là 
[image: image148.wmf]4

p

 cm
Câu 25: Đáp án C
Ta có 
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Dấu “=” xảy ra khi 
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